



CĂRȚI ȘI APLICAȚII EDUCAȚIONALE PENTRU

DEZVOLTAREA PROCESELOR COGNITIVE (LOGICA, ATENȚIA, MEMORIA, IMAGINAȚIA ETC.)

<p>O carte mare de teste pentru cei mici (5-6 ani).- Ch.: Biblion, 2006.- 136 p.</p>	<p>Culegere de teste elaborate de pedagogi și psihologi profesioniști. Cu ajutorul lor părinții pot determina nivelul de pregătire a copilului pentru școală.</p>
<p>Pregătirea pentru școală. 5-6 ani. – București-Chișinău: Litera Int., 2011. – 239 p.</p>	<p>Culegere de sarcini și exerciții, cu ajutorul cărora copilul va învăța să numere și să calculeze, să citească și să scrie, să memoreze, să se exprime corect, își va dezvolta gândirea logică, spiritul de observație, atenția, memoria și imaginația.</p>
<p>Pregătirea preșcolarului. Curs complet: 5-7 ani. - București-Chișinău: Litera Int., 2011. – 223 p.</p>	<p>Conține sfaturi ale specialiștilor în pedagogie, procedee simple și eficiente de învățare, prin care copilul va deprinde socotitul, citirea și scrierea, va învăța să observe, să compare, să memoreze, să se exprime, să-și dezvolte gândirea și imaginația.</p>
<p>Aventurile lui Arici Pogonici (Irina Marina) Rating 4,2</p>	<p>Un joc pentru copii între 4 și 6 ani, creat de un psiholog pentru copii. Este o poveste interactivă care conține 5 capitole cu circa 20 de sarcini diferite, inclusiv: Puzzle, Găsește diferențele în imagini, Găsește greșelile din imagine, Labirinturi, Ordonează numerele, Găsește obiectele ascunse, Memorizează obiectele, Sudoku ș.a. De asemenea, peste 15 mini-jocuri educative sunt disponibile într-o listă separată, fiecare cu câte 4 niveluri de dificultate. Dezvoltă concentrarea, atenția, memoria, logica, orientarea în spațiu, viteza de reacție. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Dezvoltarea vorbirii Gratuit (Irina Marina) Rating 3,9</p>	<p>Jocuri pentru dezvoltarea vorbirii și gândirii logice pentru copii de 4-6 ani. Fiecare sarcină are câteva imagini care împreună formează o poveste. La începutul jocului imaginile sunt încurcate. Copilul trebuie să aranjeze imaginile în ordinea logică și să alcătuiască o poveste după imagini sau să explice de ce a aranjat imaginile într-o anumită ordine. Dezvoltă gândirea logică, abilitatea de a forma propoziții coerente, de a improviza și de a face concluzii logice bazate pe observare. 3 niveluri de dificultate. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Jocuri gratuite pentru copii (Irina Marina) Rating 3,7</p>	<p>Aplicație cu 4 jocuri educative pentru copii de 3-6 ani: 1) <i>Greșeala pictorului</i> – dezvoltă atenția, imaginația; 2) <i>Cărămizi</i> – dezvoltă logica și orientarea în spațiu; 2 niveluri de dificultate; 3) <i>Puzzle</i> – dezvoltă gândirea și percepția în spațiu; <i>Perechi</i> – dezvoltă atenția și memoria vizuală. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>

<p>Logica jocuri gratuite (Irina Marina) Rating 3,8</p>	<p>Conține 4 jocuri educative pentru dezvoltarea IQ la preșcolari: <i>Pogonici-poștaş</i>, <i>Labirint</i> – dezvoltă capacitatea copilului de a analiza probleme în spațiu, abilități de geometrie, lucrul cu imagini, modele și hărți; <i>Sudoku</i>, <i>Șiruri</i> – dezvoltă logica și concentrarea, abilități de matematică. 4 niveluri de dificultate. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>În Taramul Logicii joc gratuit (Irina Marina) Rating 4,1</p>	<p>Pentru copii de 6-7 ani. Sarcinile sunt asemănătoare cu testele IQ, adaptate pentru vârsta copiilor. Copiii trebuie să-i ajute pe Jack și Alice să descopere comorile din Tărâmul Logicii. Conține circa 20 de sarcini de tipul: <i>Ghicește cum arată o formă văzută de sus sau de jos</i>, <i>Continuă șirul</i>, <i>Găsește piesele care împreună formează o figură</i>, <i>Sudoku</i>, <i>Găsește asemănările și deosebiri</i> etc. Dezvoltă gândirea logică, abilitățile matematice, viziunea în spațiu, memoria, atenția. Copilul trece de la un nivel mai simplu la niveluri mai complicate. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Memorie: jocuri gratuite 4-7 (Irina Marina) Rating 3,9</p>	<p>7 jocuri pentru dezvoltarea memoriei și atenției: <i>Găsește obiectele</i> (dezvoltă concentrarea), <i>Care ce număr are?</i> (antrenează memoria), <i>Găsește numerele</i> (îmbunătățește memoria operativă), <i>Paleta de culori</i> (îmbunătățește memoria), <i>Memorizează imaginile</i> (dezvoltă memoria vizuală), <i>Reacția</i> (antrenează atenția selectivă și viteza de reacție), <i>Perechi</i> (antrenează memoria). Jocurile sunt folositoare copiilor cu probleme de concentrare și de atenție. Fiecare joc are 4 niveluri de dificultate. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Bus: Games for Kids 4+ Free (Irina Marina) Rating 4,2</p>	<p>O poveste interactivă cu jocuri de logică și memorie pentru copii de 4-6 ani despre un autobuz pe care oamenii l-au dus la groapa de gunoi, dar el vrea să fie de folos. Încearcă să devină elicopter, camion sau tren, dar nu reușește, însă în cele din urmă își găsește rostul. Este o poveste distractivă și educativă, care îi învață pe copii că și problemele dificile au o soluție. Are elemente de educație ecologică (poluarea aerului ca urmare a traficului excesiv). Copiii află despre diferite tipuri de transport (terestru, aerian, acvatic). Include sarcini care dezvoltă atenția, memoria și logica. În limba engleză, rusă ș.a. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Puzzle cu animale joc gratuit (Irina Marina) Rating 4,0</p>	<p>Conține 2 jocuri logice pentru preșcolari cu 12 imagini cu animale. Copilul trebuie să asambleze imaginea, folosind piesele date. În primul joc trebuie să rotească piesele, iar în al doilea joc să le aranjeze corespunzător. Dezvoltă gândirea logică și viziunea spațială, concentrarea, imaginația, memoria vizuală și alte funcții cognitive. 3 niveluri de dificultate. În limba română. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Puzzle pentru copii gratuite (Irina Marina) Rating 4,2</p>	<p>Copilul atinge oricare două cărți / fișe, iar ele se vor întoarce. Dacă ambele fișe au aceeași imagine, ele vor rămâne întoarse. Copilul trebuie să întoarcă fișele memorizând imaginile de pe ele pentru a găsi perechile și a întoarce toate fișele. Mai multe niveluri de dificultate (de la 4 până la 28 de fișe). Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Gaseste diferentele (Spring Water Moble) Rating 3,9</p>	<p>Compară imaginile și găsește diferențele. Potrivit pentru exersarea capacității de observare, de concentrare, de memorie, viteza de reacție, coordonarea ochi-mână. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Gasiti diferentele joc caini (Midva) Rating 3,9</p>	<p>Copilul compară imagini amuzante cu câini și găsește diferențele. Dezvoltă atenția, capacitatea de observare și concentrare. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Kids Memory Game Animated (Musteren) Rating 4,3</p>	<p>Dezvoltă memoria vizuală, atenția, concentrarea. Conține 8 tipuri de jocuri de memorie (cu animale, forme, culori, numere, jucării, litere, avioane, profesii), fiecare având 10 niveluri de dificultate. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Sudoku pentru copii free (Irina Marina) Rating 4,2</p>	<p>Joc cu imagini pentru copii de 4-12 ani, cu mai multe niveluri de dificultate. Trebuie să tragi obiectele corecte în pătrățelele goale. Jocul este câștigat atunci când toate pătrățelele sunt pline și în fiecare rând și fiecare coloană fiecare obiect apare o singură dată. Poate fi utilizată off-line.</p>
<p>Veggies Sudoku for Kids (Musterin) Rating 4,9</p>	<p>Copilul trebuie să completeze rândul cu imaginea lipsă așa încât aceeași imagine să nu se repete pe rând sau coloană. Poate fi utilizată off-line.</p>